
 

 

 

Willkommen zur Dienstleistung für  
Immobilien, Tiere und Menschen. 

 
Haushüter GAD-altos ist Dienstleister für den privaten Kunden. Die Leistung wird im privaten 
Umfeld unserer Kunden durchgeführt und ist dementsprechend sorgfältig und vertrauensvoll durch-
zuführen. Die Hauptaufgabe besteht in der Tier- und Personenbetreuung, weshalb auch hierfür eine 
Marke geschützt wurde, die als Qualitätsmaßstab gilt.  
 

Leistungsumfang: 
 

01 Unsere Mitarbeiter kommen vor der Abreise zu den Kunden und wohnen  
anschließend im Haus oder in der Wohnung. 

02 Sie kümmern sich um den Briefkasten und notieren das Eingangsdatum. 
03 Sie bedienen das Telefon und notieren die Inhalte der eingehenden Gespräche. 
04 Die Mitarbeiter wässern die Pflanzen im Haus, auf der Terrasse und im Garten. 
05 Im Herbst und Winter wird auf dem Gehsteig die Verkehrssicherheit 

hergestellt (kehren von Laub und Schnee je nach Wetterlage  Mehrpreis) 
 
Haushüter® als Marke beschreibt die Leistung zur Tier,  
Personen- und Seniorenbetreuung. 

 
06 Haushüter® übernehmen die Gesundheits- und Schönheitspflege von Tieren und 

Menschen, insbesondere betreuen sie Haustiere. So gehen sie mit den Hunden 
spazieren, wie von den Kunden vorgegeben. 

07 Haushüter® gehen freundlich und sorgfältig mit allen Tieren um, achten also auf 
die Befindlichkeiten und die individuellen Notwendigen aller betreuten Tiere. 

08 Hierzu gehört die Einhaltung der tierbezogenen Futterpläne und der teilweise 
unterschiedlichen Futterplätze, wenn mehrere Tiere betreut werden. 

09 Die Medikation wird, wie vom Kunden vorgegeben, durchgeführt und  
dokumentiert. 

10 Haushüter® übernehmen die notwendige Fellpflege in unregelmäßigen  
Abständen je nach Vorgabe, Bedarf oder witterungsabhängig.  

11 Haushüter® übernehmen die Wege zum Tierarzt, falls erforderlich und zum 
Tier-Friseur (Croomer) falls dies vereinbart ist. Die Wegekosten müssen  
vom Kunden zusätzlich bezahlt werden. 
 

12 Haushüter® betreuen mit der gleichen Sorgfalt auch Senioren in deren Haus 
oder Wohnung ohne dass Pflegedienstleistungen durchgeführt werden. Die  
Medikation, die bei den Tieren möglich ist, kann nicht übernommen werden. 
Sie übernehmen die Haushaltsführung und den zwischenmenschlichen Kontakt. 
Die Personenbetreuung erfordert einen um € 30,00 höheren Preis. 
 

Alle Tätigkeiten, sowohl bei Tieren als auch bei Menschen, werden sorgfältig, mit umfangreichen, 
detaillierten Checklisten vereinbart und entsprechend nachvollziehbar geleistet.  



 

 

 
Unsere Mitarbeiter sind Pensionäre, Damen, Herren oder Paare. Sie bringen ihre Lebens- 
erfahrung mit, die wir mit den Kundenwünschen für das Haus und die Tiere abgleichen. 
 
Alle Mitarbeiter und Haushüter® sind durch uns haftpflichtversichert und es besteht neben der  
gesetzlichen auch eine weitere freiwillige Unfallversicherung für die Mitarbeiter. 
 
Der Basis-Preis pro Tag beträgt € 55,00 incl. MWSt. Zur Gesamtsumme aller Tage kommt die 
Fahrtpauschale hinzu. Diese beträgt, je nach Entfernung, € 75,00 / € 150,00 etc. mit 50 km Schritten 
im Umkreis von Neuss und weiteren definierten Städten (bitte anfragen). 
 
Etwa 170 Personen (bundesweit) stehen als Haushüter® zur Verfügung. Aus diesem Personenkreis 
finden wir die für Sie „beste Besetzung“. Zur Auftragserteilung besuchen wir Sie zu Hause um 
uns vorzustellen, Sie und die Tiere kennen zu lernen und um die notwendigen, umfangreichen 
Checklisten aufzunehmen, die später Arbeitsgrundlage für die Mitarbeiter sind. Unsere Dienstleis-
tung wird im Rahmen eines Werkvertrages durchgeführt. 
 
Um eventuell offene Fragen zu besprechen empfiehlt sich ein Telefongespräch oder eine E-Mail. 
Falls Ihnen unser Angebot bereits jetzt zusagt, können weitere, sehr detaillierte Unterlagen angefor-
dert werden, die wir selbstverständlich umgehend zusenden.  
 
Um einem Auftrag zu buchen, besuchen wir unsere neuen Kunden stets vorher. Diesen Termin 
stimmen wir natürlich ab. Wir wollen uns persönlich vorstellen und wir wollen unsere künftigen 
Kunden, ihr Umfeld und die Tiere (bzw. die zu betreuenden Personen) kennen lernen, bevor der 
passende Mitarbeiter gefunden wird und dann zum vereinbarten Termin ins Haus kommt. 
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